

అమెరికా సుంకాలపై అధ్యయనం చేస్తున్నాం

బడ్జెట్ పై దేశవ్యాప్తంగా చర్చ చేస్తున్నాం బాధ్యతగా ఎపికి సహకారం అందిస్తున్నాం మీడియాతో కేంద్రమంత్రి నిర్మలాసీతారామన్



విశాఖపట్నం, మార్చి 6 (ప్రజాజ్యోతి): భారత్ పై అమెరికా సుంకాల మోతపై కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ స్పందించారు. సుంకాల విషయమై చర్చలకు కేంద్ర మంత్రి పీఠాన్ని గోయల్ అమెరికా వెళ్లారని తెలిపారు. అమెరికా వాణిజ్య మంత్రితో ఆయన చర్చలు జరుపుతున్నారని చెప్పారు. భారత్ ఎగుమతుల విషయాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకుని చర్చలు ఉంటాయని సలహాలు, సూచనలు తీసుకొని బడ్జెట్ లో మార్పులు చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఆర్థిక వేత్తలు, వివిధ వర్గాల మేధావులతో కేంద్ర బడ్జెట్ పై విశాఖలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. ఏపీకి కేంద్రంతో ముడిపడిన ప్రతి ప్రాజెక్టుకు ఎలాంటి లోటు లేకుండా చూస్తున్నట్లు పునరుద్ధరించారు. విశాఖ ఉక్కు పూర్వక ప్రాజెక్టును కేంద్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్నాం అని కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్, అన్నారు. బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టిన తరువాత దేశ వ్యాప్తంగా చర్చలు నిర్వహిస్తున్నాం. మొదట ముంబైలో.. రెండో చర్చ విశాఖ లో నిర్వహించాం అన్నారు. విశాఖలో బడ్జెట్ పై వివిధ వర్గాల ప్రజలను కలసి వారి సలహాలు, సూచనలు తీసుకున్నాం అన్నారు.. ఇక, పోలవరం ప్రాజెక్టు కి అధిక మిగతా 2లో..



కాంగ్రెస్ కు కర్ణుకాల్చి వాత పేటారు

ఇప్పటికైనా ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చండి

- ఎమ్మెల్యేల విజయంతో మా బాధ్యత పెరిగింది
- ప్రజా సమస్యలపై ఇక చట్టసభల్లో నిలదీస్తాం
- సీఎం రేవంత్ గాలిమాటలకు సమాధానం చెప్పాలా?
- మీడియా సమావేశంలో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి
- బెజెబి శ్రేణుల్లో కొత్త ఉత్సాహం
- రెండు ఎమ్మెల్యేల గెలుపుతో సంబరాలు
- బీజేపీ ఎమ్మెల్యేకి ప్రధాని అభినందనలు

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (ప్రజాజ్యోతి): ఎమ్మెల్యే ఎన్కెకె బీజేపీ అభ్యర్థులను ఆశీర్వదించి అఖండ విజయాన్ని కట్టబెట్టిన తెలంగాణ సమాజానికి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. బీజేపీ రెండు ఎమ్మెల్యే స్థానాలను కైవసం చేసుకున్న సందర్భంగా బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. 'ఈ విజయం తెలంగాణ సమాజానికి, ఉపాధ్యాయులకు అంకితం ఇస్తున్నామని అన్నారు. రెండు ఎమ్మెల్యేలు ఏక కాలంలో రావడం చాలా సంతోషం. గత పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ప్రత్యామ్నాయ పార్టీగా బీజేపీని ఆదరించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన కొద్ది నెలల్లోనే కాంగ్రెస్ తో సమానంగా తెలంగాణ సమాజం బీజేపీకి ఎంపీ సీట్లు కట్టబెట్టింది. మామూలు స్థానాల్లో రెండు కీలకమైనవి. కాంగ్రెస్ సిట్టింగ్ స్థానంలో బీజేపీని గెలిపించారు. మిగతా 2లో..



జానారెడ్డితో సిఎం రేవంత్ భేటీ తాజా రాజకీయాలపై ఇరు నేతల చర్చ

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (ప్రజాజ్యోతి): తాజా రాజకీయాల నేపథ్యంలో అసూహ్యంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత, మాజీ మంత్రి జానారెడ్డి నివాసానికి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా సుమారు అరగంటకు పైగా వీరి మధ్య పలు అంశాలపై చర్చ జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే జానారెడ్డితో సీఎం రేవంత్ భేటీపై ప్రభుత్వ వర్గాల్లో ఆసక్తికర చర్చ నడుస్తోంది. జానారెడ్డిని ప్రభుత్వ ముఖ్య సలహాదారుగా నియమిస్తారని ప్రచారం జరుగుతోంది. ప్రభుత్వం అడిగితే సలహాలు ఇస్తానని జానారెడ్డి బుధవారం మీడియాతో తెలిపారు. దీంతో వీరి భేటీపై అంతా ఆసక్తిగా చర్చించుకుంటున్నారు. జానారెడ్డి వ్యాఖ్యల వల్లే.. ముఖ్య సలహాదారు పదవి ఆఫర్ చేయడానికి సీఎం వెళ్లారంటూ చర్చించుకుంటున్నారు. త్వరలో కేబినెట్ విస్తరణ ఉంటుందనే ఊహగానాల్తో ఈ భేటీ ప్రాధాన్యతలను సంతరించుకుంది. అలాగే ఇటీవలి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ఫలితాలకు తదికత అంశాలపైనూ ఇరువురు నేతల చర్చించివుంటారనే అనుకుంటున్నారు. మిగతా 2లో..

అమెరికా పరిణామాలతో ఆందోళన
అమెరికా పరిణామాలతో ఆందోళన మోడితో చంద్రబాబు మాట్లాడాలి మీడియా సమావేశంలో సీఎం కార్యదర్శి నారాయణ

ఈఎఫ్సెట్ కు భారీగా దరఖాస్తులు
ఇదు రోజుల్లోనే 48,158 దరఖాస్తులు

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (ప్రజాజ్యోతి): తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 2025-26 విద్యా సంవత్సరానికి ఇంజనీరింగ్, అగ్రికల్చర్-ఫార్మా కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి నిర్వహించనున్న ఈఎఫ్సెట్ 2025కు గత శనివారం నుంచి ఆన్లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ ప్రారంభమైన సంగతి తెలిసింది. మార్చి 1వ తేదీన ఉదయం 10.30 గంటల నుంచి దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రారంభమైంది. అయితే కేవలం ఇదు రోజుల్లోనే ఊహించిన రీతిలో దరఖాస్తులు వచ్చాయి. దాదాపు 48,158 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు ఈఎఫ్సెట్ కో కన్సల్టర్ ఆచార్య కె.విజయకుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. వీరిలో 31,805 మంది ఇంజనీరింగ్, 16,317 మంది అగ్రికల్చర్-ఫార్మా, మరో 36 మంది రెండు విభాగాల పరీక్షలు రాసేందుకు దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. మిగతా 2లో..



అమెరికా ప్రయత్నం చేస్తుంది.. ఎలాంటి మాస్కో తో డిజేట్ సందర్భంగా వీధి రాజీ లాగ బ్రంబ్ ప్రవర్తన ఉంది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా బ్రంబ్ కు వస్తున్న వ్యతిరేకతను భారత్ తరుపున మోడి ఉపయోగించుకోవాలి..
లేదంటే వంద కోట్ల భారతీయుల ప్రయోజనాలను అమెరికా కు తాకట్టు పెట్టినట్లు అవుతుందని నారాయణ అన్నారు. ప్రపంచ పెట్టుబడి దారులంతా ఏకం అయ్యే ప్రమాదం ఉంది.. మిగతా 2లో..

భూపాలపల్లి అటవీ ప్రాంతంలో చిరుత సంచారం
అందోళనలో స్థానిక ప్రజానీకం చిరుత సంచారాన్ని దృవీకరించని అటవీశాఖ

హైదరాబాద్, మార్చి 6 (ప్రజాజ్యోతి): భూపాలపల్లి, మార్చి 6 (ప్రజాజ్యోతి): వామ్మో.. పులి సంచరిస్తోందంటూ జిల్లాలో పుకారు పుట్టాడు. ఎక్కడిలో వీడియో తెలియదుకానీ సోషల్ మీడియాలో మాత్రం వైరల్ అవుతోంది. మిగతా 2లో..

అందుచిక్కని వ్యాధితో 13 మంది మృతి
చిత్తీనగర్, మార్చి 6 (ప్రజాజ్యోతి): రాష్ట్రంలో అందుచిక్కని వ్యాధి కారణంగా సుమారు 13 మంది మృతి చెందారు. మిగతా 2లో..

నిర్ణయ తీర్మానం ముగిసిన పవర్ ప్రోగ్రామ్

నిర్ణయ తీర్మానం ముగిసిన పవర్ ప్రోగ్రామ్ అధ్యక్షులు డిప్యూటీ సర్పంచ్ అదేశాల మేరకు డిప్యూటీ సర్పంచ్ ప్రతిపాదన...



కొరకు పనిచేయాలని ఎం.డి. సూచించారు. డిప్యూటీ సర్పంచ్ ప్రతిపాదన మూల్యాంకనం...

భద్రాచలం జడ్చి విమాన తీర్పు

భద్రాచలం ఫస్ట్ క్లాస్ మెజిస్ట్రేట్ శివనాయక్ గురువారం వివిధ కేసుల్లో పట్టుబడిన ముద్రాయలకు వివాద తీర్పు ఇచ్చారు.

ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరం పరీక్షలు ప్రారంభం

భద్రాచలం పట్టణంలో నాలుగు పరీక్షా కేంద్రాల్లో ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరం పరీక్ష గురువారం ప్రారంభమైంది.

విజయోత్సవ ర్యాలీ..

పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో అంజలి ఘన విజయం సాధించడంతో జోగిపేట పట్టణంలోని పురపాలక బోర్డు శ్రేణులు విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు.



ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం జాతీయ రహదారి 161 పై హనుమాన్ చారిత్రా వద్ద టిఫిన్ పానులు కాల్చి విజయ నినాదాలు చేశారు.

కాంగ్రెస్ పాలనలో ఏ ఒక్కవర్గం సంతోషంగా లేరు

స్కాలర్ షిప్ లకు రాక విద్యార్థుల తీవ్ర ఇబ్బందులు రేపంతుర్తి అవగాహన లేని పాలనతో కష్టాలు ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి హరికృష్ణారావు

శ్రీరామనవమి, మహాపట్టాభిషేకం ఏర్పాటు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

-అప్పగించిన పనులు అధికారులు సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలి. -సమీక్షా సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్

భద్రాచలం, మార్చి 6 (ప్రజాజ్యోతి): ఏప్రిల్ నెలలో జరగనున్న శ్రీరామనవమి, మహాపట్టాభిషేకం మహాత్మ్యాలకు ఏర్పాటు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని, ఉత్సాహం తీలకేంద్రం వచ్చే భక్తులకు

ఎలా నిర్వహించాలి? ఈ ఉత్సవాలను కూడా ఆదేశాల మేరకు డిప్యూటీ సర్పంచ్ ప్రతిపాదన చేసినందుకు అధికారులు పకడ్బందీగా వ్యవహరించాలన్నారు.

అవసరమైతే పోలీసు సహకారం తీసుకోవాలని, సెక్యూరిటీ బాధిదర్శి నిర్వహణ పోలీసులతో ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకుని బాధిదర్శి పటిష్టంగా ఉండేలా చూడాలన్నారు.

అగ్నిమాపక బాహుళ్యం, ఎమ్మీ గిరిష్ పరికరాలను సిద్ధంగా ఉంచుకోవాలని, భక్తులు గోదావరిలోకి వెళ్లకుండా రెస్ట్రాిక్టును అందజేయాలి. ఉంచుకోవాలని, నాలుగవదలు, గజ

చేయాలని, ఎండలు ముదురుతున్నందున భక్తులకు వడదెబ్బ తగ్గే అవకాశం ఉందని 108 అంబులెన్స్ తో పాటు సరిపాటు మందులు, సీపీఆర్ చేసినందుకు సిబ్బందిని అందజేయాలి. ఉ



ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తనియ్యదని జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అన్నారు. గురువారం భద్రాచలంలోని సజ్జ కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా పీఠాధికారి, ఎమ్మీ కౌన్సిల్ చాన్, డి.ఆర్.ఎస్. విద్యావంశం, ఆలయ ఈవ్ రమాదేవిలతో కలిసి ఆయా శాఖల అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు.

శ్రీరామనవమి, మహాపట్టాభిషేకం మహాత్మ్యాలకు సంబంధించిన చేపట్టిన కార్యక్రమాలకు మూల్యాంకనం, ఏరు సైన్లపై విజయవంతంగా



నేపథ్యంలో భద్రాచలం పట్టణం ఆవరించు ప్రాంతం లోపల పరిశుభ్రత కోసం సిబ్బందిని నియమించాలని, విద్యుత్ ఉండే సిబ్బందికి ప్రత్యేక గుర్తింపుకార్డులు జారీచేయాలని, భక్తులకు తాత్కాలిక మరుగుదొడ్లు ఈనెల 31లోగా పూర్తయ్యాలి చూడాలని, మంచినీటి సరఫరా విషయంలో సంబంధిత శాఖలు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు.



ఈశాఖ అందుబాటులో ఉండేలా చూడాలన్నారు. గోదావరిలో ప్రమాదపాఠశాల బోర్డు ఏర్పాటు చేసి లోతుకు భక్తులు వెళ్లకుండా మైక్ ఆన్ సైన్లను అందజేయాలి. ఉంచుకోవాలి. ఉంచుకోవాలి. ఉంచుకోవాలి.

అన్ని శాఖల అధికారులు ఉత్సవ ఏర్పాటుకు సంబంధించి అప్పగించిన పనులు బాధ్యతతో చేయాలని, విద్యుత్ అలసత్వం వహించరాదన్నారు. అసంతోషం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం పురస్కరించుకుంటూ, అధికారుల సమక్షంలో కలెక్టర్ పోషకాహార అభివృద్ధి కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ సమీక్షా సమావేశంలో అధికారుల అభిప్రాయాలను వినిపించారు. అధికారులు దేవస్థానం అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీ పటిష్టతకు అభివృద్ధి తనకు ఏ బాధ్యత ఇచ్చిన నిర్వహిస్తా

- ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో నైతిక విజయం కాంగ్రెస్ దే
ఓటమి మరింత బాధ్యతను పెంచుంది
కార్యకర్తలు, శ్రేయోభిలాషులు అధిష్ట పదిద్దు
కరీంనగర్ కాంగ్రెస్ కు నాయకత్వ లోపం, పార్టీ పటిష్టతకు కృషి చేస్తా..
కాంగ్రెస్ పార్టీలో లోటుపాట్లపై పార్టీ పెద్దలకు నివేదిక ఇస్తాను
పార్టీ తనకు ఏ బాధ్యత అప్పగించిన బాధ్యతతో నిర్వహిస్తా..
రానున్న రోజుల్లో ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోని కొనసాగుతా



కరీంనగర్ బ్యారో, మార్చి 06, (ప్రజాజ్యోతి) పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో టెక్నికల్ గా కాను ఓడిపోయినప్పటికీ నైతిక విజయం మాత్రం తనదేనని పట్టణంలోని అధిష్ట పదిద్దు

వెల్లడించారు. టెక్నికల్ గా కాను ఓడిపోయినప్పటికీ నైతిక విజయం సాధించిన వెల్లడించారు. పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో తనకోసం కష్టపడి పనిచేసిన టెక్నికల్ కుటుంబ సభ్యులకు, సిపిఐ, సిపిఎం, టీడీపీఎస్ వివిధ కుల సంఘాల నాయకులకు, ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

భూపాలపల్లి అటవీ ప్రాంతంలో చిరుత సంచారం

గోరుగట్లపల్లి శివారంలోని బోక్సియర్ల సమావేశంలో చిరుత పులి సంరక్షణకు పుకార్లు జోరాయు కున్నాయి. మొక్కజొన్న చేప వద్ద చిరుత పులి తిరుగుతున్న వీడియోను ఓ మహిళ రికార్డు చేసింది.



అధికారులు మాత్రం నిర్ధారించడం లేదు. గత మూడు వారాలుగా ఈ ప్రాంతంలో పులి సంచరిస్తోంది. భూపాలపల్లి జిల్లాలోని మహాదేవీపూర్, కాటూరు అటవీ ప్రాంతాల్లో పులి సంచరిస్తూ.. వరంగల్ జిల్లా నల్లబెల్లి, మహబూబాబాద్ జిల్లా గంగాం వరకు వెళ్లి అదే పులి తిరిగి వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది.

అంతుచిక్కని న్యాభితో 13వంద మృతి

తెలియరాలేదు. బాధితులంతా వారి మరణానికి ముందు తీవ్రమైన ఘాతీ సాక్షి ని రంతరం దగ్గుతో బాధపడినట్లు తెలిసింది. అత్యంతమైన అరిగ్ శాఖ అధికారులు అ లామూరికి చేరుకొని పరిస్థితులను పరిశీలించారు.



ఈఎఫ్సెల్ కు భారీగా దరఖాస్తులు

మొదటిసారి తరువాయి.. కాగా ఎలాంటి అలస్య రుసుము లేకుండా ఏప్రిల్ 4, 2025వ తేదీ వరకు ఆన్లైన్ విధానంలో దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి అవకాశం ఉంటుంది.



2025 డిసెంబరు 31 నాటికి 16 సంవత్సరాల వయసు నిండి ఉండాలి. గరిష్ట వయో పరిమితి అంటూ ఏమీ లేదు. ఇక టీడీ డెయర్ టెక్నాలజీ, ఆగ్రికల్చర్ ఇంజనీరింగ్, ఫుడ్ టెక్నాలజీతోపాటు టీఎస్ ఆగ్రికల్చర్, వెటర్నరీ సైన్స్, హార్టికల్చర్ కోర్సులకు 2025 డిసెంబరు 31 నాటికి 17 ఏళ్లు నిండి ఉండాలి.

ఎస్ఎల్బీసీ ఘనటపై నిజాలు దాస్తున్న కాంగ్రెస్

వేల కోట్ల ప్రజాధనం వృథా అయిందని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేపంతుర్తి రెడ్డితో పాటు మొత్తం కేబినెట్ ఈ ప్రమాదానికి బాధ్యత వహించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ రెండు నివేదికల అంతంపై స్పష్టతను ఇవ్వాలని.. హైకోర్టు న్యాయమూర్తి ఆధ్వర్యంలో దర్యాప్తు జరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు.

